

這時候，彼得和其他十一個使徒站起來。他高聲向大家說：「猶太同胞和所有住在耶路撒冷的人哪，你們要明白，要留心聽我的話。你們以為這些人是喝醉了嗎？不是的，因為現在才早晨九點鐘。這情形正是先知約珥所說的：上帝說：這是我在世界的末期所要做的：我要把我的靈傾注給每一個人。你們的兒女要宣告我的信息；你們的年輕人要看見異象；你們的老年人要做奇異的夢。（徒2:14-17）

## 聖靈充滿

在五旬節，聖靈降臨，耶穌的使徒們被聖靈充滿，開始用不同的語言講述上帝的奇妙作為，讓各地來的群眾驚訝不已。彼得站起來講道，引用約珥書的預言，說明這正是聖靈澆灌的應驗。他強調耶穌已從死裡復活，被上帝立為主和基督，並呼籲眾人悔改歸向祂。

這段經文不只是見證聖靈的工作，也標誌著教會的誕生，展現福音如何突破地域與文化的限制，傳遍世界。如今社群媒體上，有時會出現一些號稱是「方言禱告」的影片，內容卻讓人感到困惑甚至混亂。然而聖靈充滿的事工應當讓人能理解上主的話語。使徒保羅也提醒過，方言講道的目的是要造就教會，如果沒有人聽懂，就沒有真正的幫助（林前14:9-12）。

這段經文也啟發我們看見以「母語」作為信息媒介的意義。使人們更直接和清楚的領受福音的信息。在訴說福音的方法與過程中，能夠打破殖民處境或強勢語言的壓迫，讓他人感到被理解、被接納、被同理，相信這樣的事工，就是聖靈充滿的事工。

### 【母語敬拜1】自然而然用母語來敬拜活出信仰



每年2月第三個禮拜日，是台灣基督長老教會訂定的原住民事工奉獻主日。這個行之有年的原住民事工主日，揭示了福音與文化長期以來都是長老教會高度關注的信仰議題。長老教會從事母語復振工作不遺餘力，讓近日政治人物惡意操弄、中傷的謠言不攻自破。本期專題從玉山神學院的教育現場，到各族群教會現身說法，分享教會說母語的美麗樣貌。（專題全文報導請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

揀選人為你服事的上主，求你使我能做出讓人感到友善與同理的事工。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

